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SESION EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO, 
EL SÁBADO 22 DE NOVIEMBRE DE 2025, A LAS DOCE HORAS,  EN "LOS CLAUSTROS DE SANTO 
DOMINGO". 
 
 
 
En la Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Jerez de la Frontera, siendo las doce horas del día 22 de 
Noviembre de 2025, se reúne en "los Claustros de Santo Domingo" el EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO, para celebrar Sesión Extraordinaria y Solemne, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, DÑA. 
MARIA JOSÉ GARCÍA PELAYO JURADO, con la asistencia de los concejales: 
 
 
Grupo Popular D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN  
   D. JAIME ESPINAR VILLAR 
   Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO 
   D ANTONIO REAL GRANADO 
   D. FRANCISCO JOSÉ ZURITA MARTÍN 
   Dª Mª BELÉN DE LA CUADRA GUERRERO 
   Dª YESSIKA QUINTERO PALMA 
   D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO 
   Dª Mª DEL CARMEN PINA LORENTE 
   D. TOMÁS SAMPALO TORRES 
 
Grupo Socialista Dª LAURA ALVAREZ CABRERA 
   D. DIONISIO DÍAZ FERNÁNDEZ 
 
 
Grupo Vox D. ANTONIO FERNÁNDEZ CAMPOS 
   D. FRANCISCO IGNACIO SOTO PEÑA 
 
 
No asisten los concejales del Grupo Municipal Popular Dª Almudena Martínez del Junco, Dª Manuela 
García Jarillo y D. Francisco José Delgado Aguilera, los concejales del Grupo Municipal Socialista Dª Mª 
del Carmen Sánchez Díaz, D. José Antonio Díaz Hernández, D. Jesús Alba Guerra, Dª Mª del Carmen 
Collado Jiménez, Dª Ana Hérica Ramos Campos, D. Gabriel Fabregat Barragán y Dª Cristina Jiménez 
Perea y las concejalas del Grupo Municipal La Confluencia, Dª Violeta Márquez Ruiz y Dª Mª Teresa 
Chamizo Román que excusan su asistencia. 
 
Asiste a esta sesión la Oficial Mayor en funciones de Secretaria General del Pleno, Dª Cecilia García 
González. 

Abre el acto la Sra. Alcaldesa dando la palabra a la Oficial Mayor en funciones de Secretaria General 
del Pleno, quien da lectura a la Resolución de Alcaldía de 16 de Noviembre de 2025, por la que ha sido 
convocada la Corporación Municipal para las 12 horas del día 22 de Noviembre de 2025, al objeto de 
que en los "Claustros de Santo Domingo" se proceda al acto de Entrega de la MEDALLA DE ORO DE 
LA CIUDAD a NUESTRA SRA. DE LAS ANGUSTIAS, TITULAR DE LA ANTIGUA Y VENERABLE 
HERMANDAD DE NUESTRA SRA. DE LAS ANGUSTIAS. 

Se producen las intervenciones que se contienen al final del Acta de la sesión, que ha sido grabada en 
soporte audiovisual mediante un sistema de Video-Acta, el cual contiene la huella electrónica HASH 

Interno: 28da12e5b0305c5495d7f9b54061651d6bea4f6382cc12f58376c84c8da6868a, que garantiza la 

integridad de la grabación, de lo que doy fe.  

Verificación de la integridad de este documento electrónico mediante el QR o en la dirección:

https://www.sedeelectronica.jerez.es/verificafirma/

Código Cifrado de Verificación:  B42CD5Y1J2I0RK1

FECHA 01/12/2025Firma Cecilia García González, Oficial Mayor

FECHA 01/12/2025Visto Bueno María José García-Pelayo Jurado, Alcaldesa de Jerez
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El archivo audiovisual puede visionarse en la siguiente dirección web: 

https://www.jerez.es/secretariageneral/videoactas/2025/20251122plenoextraordinarioysolemne 

A continuación se detalla el minutaje de las distintas intervenciones de esta sesión: 

TIEMPO PUNTO 

1:11:02 
INICIO DE LA SESION 
María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

1:27:39 

ENTREGA DE LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD A NUESTRA SEÑORA DE LAS 
ANGUSTIAS, TITULAR DE LA ANTIGUA Y VENERABLE HERMANDAD DE NUESTRA 
SEÑORA DE LAS ANGUSTIAS 
Pilar Cecilia García González. Oficial Mayor Ayuntamiento de Jerez 

1:38:12 María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

1:45:16 Francisco José Zurita Martín. P.P. 

2:54:19 María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

3:10:36 María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

3:16:16 

ENTREGA DE LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD A NUESTRA SEÑORA DE LAS 
ANGUSTIASIAS, TITULAR DE LA ANTIGUA Y VENERABLE HERMANDAD DE 
NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGUSTIAS 
Hermano Mayor D. Fco. José Mancilla Fernández 

4:36:45 

ENTREGA DE LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD A NUESTRA SEÑORA DE LAS 
ANGUSTIAS, TITULAR DE LA ANTIGUA Y VENERABLE HERMANDAD DE NUESTRA 
SEÑORA DE LAS ANGUSTIAS 
María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

7:00:36 María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

7:01:49 
SE LEVANTA LA SESION 
María José García-Pelayo Jurado. P.P. 

 
Finalmente, la Sra. Presidenta da por conclusa la sesión, siendo las doce horas y cuarenta minutos del 
día al comienzo indicado, extendiéndose la presente acta de la que, como Oficial Mayor en funciones de 
Secretaria General del Pleno, doy fe. 
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